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3. Pérdida de memoria: Probar que Vm,n € N se verifica que:
P(X >m+nX >m)=P(X >n).

Es decir, si en el paso m no tuvimos éxito, es como que empezaramos nuevamente.

M en nleatos
f e e TEE_
— P(xOmen | X>m)
M inlenos
cScE T s00n)
n o inentes

PUX dmin | Xdm) = OO
B xSmenly 0 A OME) - RLXO M)

rP(X}mleMY\\ = = o

PXS ™ )

a  Colenor PCXD £) con lce\\,Z,,.»l(

NG WMos

SOTPANIEL VL)

@)
/1 Q%( W 7 ;Dr

T ) A3
PCX ¢k) k=)

_ & PRk
k=i

« PAx=¢)

_ 2 oplk)
U=

PYE 2023 Page 2






4. El tablero de un conmutador telefénico es de muy poca capacidad en cuanto al tiempo de ocupado
se refiere, de tal forma que las personas no pueden encontrar una linea desocupada para sus
llamadas.

Puede ser de interés saber el niimero de intentos necesarios que se requieren para tener una linea
disponible. Suponga que p = 0,05 es la probabilidad de tener linea durante la mayor congestion de
llamadas. Se tiene el interés particular de saber la probabilidad de que sean necesarios 5 intentos
para lograr una comunicacion.
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2. El nimero promedio de particulas radiactivas que pasan a través de un contador durante un
milisegundo en un experimento de laboratorio es 4. ;Cudl es la probabilidad de que entren 6
particulas al contador en un milisegundo determinado?
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4. Se certifica la calidad de discos de computadora pasandolos por un certificador que cuenta el
numero de sectores defectuosos. Una determinada marca de discos tiene un promedio de 0,1
sectores defectuosos por disco. Calcular la probabilidad de que:

a) un disco que se inspeccione no tenga sectores defectuosos.
b) un disco que se inspeccione tenga mas de un sector defectuoso.

¢) dos discos que se inspeccionen no tengan sectores defectuosos.
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Ejercicio 6

1. Tres jugadores tiran al blanco. La probabilidad de que el jugador 1 dé en el blanco es (I‘w la
probabilidad de que el jugador 2 dé en el blanco es 11 v la probabilidad de que el jugador 3 dé en
el blanco es 5‘ Cada uno dispara una vez.

a) ;Cual es la probabilidad de que el blanco sea alcanzado solamente una vez?
) 7 1

b) Si sélo uno da en el blanco, jcudl es la probabilidad que haya sido el jugador 1?7
A~ o we  do e d danco
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